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A l’attention de Monsieur TRAVIS
Directeur
Anim’action ASBL
Chaussée de Wavre, 708
1040 Etterbeek


08 décembre 2016,

Concerne : Candidature pour le poste d’animateur étudiant


Monsieur Travi, 

Je me prénomme Amine,  j’ai 17 ans et suis intéressé par le poste d’animateur que vous proposez. 
Suite à votre annonce et actuellement étudiant à l’Athénée Jean de Lacroix en option art d’expression, je me permets donc de postuler chez vous. 

Grâce à mon expérience en baby-sitting, j’ai déjà eu l’occasion de surveiller et de m’occuper d’enfants.

Responsable, j’ai déjà eu la possibilité de gérer un groupe d’enfants âgé entre 4 et 6 ans lors de stages de football. 

En effet, comme je travaille comme entraîneur bénévole, je sais que je suis capable de préparer des activités ludiques (jeux, sports), mais aussi créatives : 

Mon option m’a permis d’acquérir des compétences en théâtre, et la connaissance de différentes techniques d’expression. Je développe également mon imagination dans les domaines de la photographie, la musique ou les arts graphiques. 

Travailler pour vous sera donc l’occasion de pouvoir pratiquer ce que j’ai appris et faire découvrir à des enfants de nouvelles activités pour les faire progresser. 

Sociable, je pense pouvoir les accueillir de manière chaleureuse dès le matin pendant les vacances scolaires, mais aussi pendant les week-ends. 

Je me tiens à votre disposition pour un entretien qui vous permettrait de mieux apprécier mes motivations et mes possibilités d’intervention.

En espérant que vous donnerez suite à ma candidature, je vous prie d’agréer, Monsieur Travi, mes salutations distinguées.

Amine Barakwi

Annexe : CV
