Bruxelles, le 22 mars 2015

Bruno Dubois

Rue du moulin, 59

1150 Woluwe-Saint-Pierre

0495/19.37.82
brunodub@ijbxl.be
Tendance Fashion

Rue des Tournesols 241 

1040 Bruxelles
Objet : Candidature au poste de vendeur
Madame, Monsieur,

Étant actuellement à la recherche d’un emploi,  je me permets de vous proposer ma candidature au poste vendeur parue sur le site Infor Jeunes Bruxelles. 


Les exigences que vous demandez correspondent parfaitement à mon profil et c’est pour cela que je suis fort attiré par votre annonce.


En tant qu’étudiant ayant choisi l’option sciences économique, je me considère adéquat pour être vendeur. Travailler pour vous pourrait donc m’aider à franchir une étape dans mon parcours professionnel et serait donc une opportunité pour moi.


Je m’investis beaucoup dans mon club où je donne souvent un coup de main pour l’entraînement des juniors. J’ai donc déjà une certaine expérience de travail dans laquelle je me sens à l'aise dans le contact avec les enfants ainsi qu'avec leurs parents. Je suis aussi très organisé, consciencieux et très intéressé par la mode. De nature sociable, je désire mettre mes qualités et motivations au service de votre entreprise.  Travailler pendant le week-end et lors des vacances scolaires ne me pose aucun problème.


En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je reste à votre disposition pour un éventuel entretien.


Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer,  Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Bruno Dubois






