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14 février 2020

Objet : Candidature pour le poste d’animateur (job étudiant)


Monsieur Travis, 

Actuellement étudiant à l’Athénée Jean de Lacroix en option art d’expression et entraîneur bénévole pour enfants, je suis intéressé par le poste d’animateur en job étudiant chez Anim’action asbl. 

J’ai depuis toujours un grand intérêt pour les enfants et je dispose de plusieurs expériences professionnelles dans l’animation.

Grâce à mon activité d’entraineur bénévole, j’ai régulièrement l’occasion de préparer des activités ludiques et sportives avec les enfants. J’ai notamment été responsable d’un groupe d’enfants de 4 à 6 ans lors de divers stages de football où j’ai pu à la fois proposer des activités sportives et ludiques mais aussi surveiller des enfants. J’ai aussi une expérience de baby-sitting qui m’a permis de développer mon sens des responsabilités et ma créativité avec les enfants.

Par ailleurs, je suis également capable de développer des animations créatives pour enfants grâce à ma formation en art d’expression. Cet enseignement m’a permis d’apprendre différentes techniques d’expression et de développer mes compétences en théâtre. Ayant une passion pour la photographie, la musique et les arts graphiques, j’aimerais beaucoup proposer des activités créatives autour de ces domaines.

En tant qu’animateur chez Anim’action asbl, je pourrais donc mettre en pratique mes apprentissages et faire découvrir aux enfants de nouvelles activités favorables à leur développement. 

J’ai toutes les qualités pour ce poste. Je suis Sociable, Responsable et Créatif. Je pense pouvoir les accueillir de manière chaleureuse pendant les vacances scolaires, mais aussi pendant les week-ends. 

Je serais ravi de vous rencontrer lors d’un entretien.

N’hésitez pas à me contacter pour davantage d’informations sur mon profil.

Dans l’attente d’une réponse positive de votre part, je vous prie d’agréer, Monsieur Travis, l’expression de mes plus sincères salutations.

Amine Barakwi


